
 

Για την στάση μας στο διοικητικό συμβούλιο 

Αποτελεί όχι μόνο βασική προτεραιότητα αλλά και καθήκον για τα μέλη της 

ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗΣ ΡΙΖΟΣΠΑΣΤΙΚΗΣ ΠΕΡΕΜΒΑΣΗΣ η περιφρούρηση του 

χαρακτήρα και της λειτουργίας  του Δ.Σ, έτσι ώστε χωρίς εξωτερικές 

παρεμβάσεις  να μπορεί να επεξεργάζεται προτάσεις  και να συνθέτει 

αποφάσεις που θα ενώνουν τον κλάδο σε αγωνιστική και νικηφόρα  

κατεύθυνση. 

 Δεν είναι η πρώτη ούτε η δεύτερη και σίγουρα δεν είναι η τελευταία φορά 

που η παράταξη της ΑΣΕ εκμεταλλεύεται υπό την μορφή πλεονεκτήματος της, 

την απουσία μελών του Δ.Σ, έτσι ώστε να περνά με κάθετο τρόπο έτοιμες και 

φερμένες προτάσεις ασυζητητί, αποκλείοντας κάθε προσπάθεια σύνθεσης, 

επεξεργασίας, συνδιαμόρφωσης καθιστώντας έτσι το όργανο διοίκησης του 

Συλλόγου εξάρτημα  σφράγισης  των επιλογών του πολιτικού της φορέα για 

το σύλλογο και το σωματείο. 

Βρίσκει μάλλον άσκοπο και αχρείαστο για τις επιδιώξεις της  το προνόμιο της 

συλλογικής επεξεργασίας των κατατιθέμενων προτάσεων  και της 

γνωμοδότησης των μελών του Δ.Σ., καθιστώντας   ανούσια  όχι μόνο την 

συζήτησή  τους, αλλά και την ίδια την συνεδρίαση του οργάνου αφού είναι 

δεδομένο ότι λόγω καταστατικής  υπερψηφίας  έχουν περάσει  πριν 

κατατεθούν. Έτσι, το  καταστατικό του Συλλόγου  μας που όντως δίνει διέξοδο 

στην περίπτωση ισοψηφίας,  μετατρέπεται με καταχρηστικό τρόπο σε 

εργαλείο που εξασφαλίζει την αδιαλλαξία της πλειοψηφίας και την αναίρεση 

της δημιουργικής λειτουργίας στην λήψη των αποφάσεων  στα όργανα.     

Κοινώς είτε συμφωνείς είτε διαφωνείς, είτε υπάρχεις είτε όχι, δεν παίζει 

κανένα ρόλο στη λήψη και τη διαμόρφωση των αποφάσεων.  

Αυτή είναι και η λειτουργία που προσπαθεί με καμάρι να επιβάλει η 

πλειοψηφία της ΑΣΕ  όποτε της δίνεται η δυνατότητα.  Συγκριτικά μπορεί να 



σκεφτεί κάποιος τι θα γίνονταν ή τι γίνεται σε περίπτωση πλήρους  

αυτοδυναμίας  με πλειοψηφίες τέτοιας νοοτροπίας. 

Σίγουρα κατά τις συνεδριάσεις είναι πολύ πιθανό  να απουσιάζουν κάποια 

μέλη. Το παράδοξο είναι αυτό να κεφαλαιοποιείται  μεθοδικά και σκόπιμα 

από μία και μόνο παράταξη. 

Η συγκεκριμένη αποκρουστική επιλογή και στάση της ΑΣΕ μπορεί να 

ταιριάζει στην παλαιοκομματική νοοτροπία των μελών της, αλλά είναι 

ιστορικά χρεοκοπημένη και πολύ βλαβερή για την λειτουργία, τον ρόλο και  

την ίδια την υπόσταση του συνδικαλιστικού οργάνου.  

Καταδεικνύει βέβαια  τους λόγους και την σκοπιμότητα που η συγκεκριμένη 

παράταξη αναζητά και επιδιώκει σθεναρά την  αύξηση των ψήφων και των 

ποσοστών της για την αντιπροσώπευση  στα όργανα . 

Σαν Ανεξάρτητη Ριζοσπαστική Παρέμβαση θεωρούμε απαράδεκτες αυτές τις 

καθεστωτικές λογικές διαχείρισης και χειραγώγησης του οργάνου, οι οποίες 

άλλωστε δεν συνάδουν και με τον αντιπροσωπευτικό του χαρακτήρα. 

Ούτε επιτρέπεται ούτε και θα ήταν θετικό να παίρνονται αποφάσεις από μία 

και μόνο παράταξη και μάλιστα  κατά παραγγελία.  

Με την αποχώρησή μας από την συνεδρίαση θέλουμε να δηλώσουμε την 

κάθετη αντίθεσή μας σε αυτή την υποβάθμιση της λειτουργίας του Δ.Σ και τον 

σταθερό προσανατολισμό μας σε διαδικασίες που θα ενισχύουν  την ενότητα, 

τον αγωνιστικό σχεδιασμό και την μαζικότητα. 

Όσο για τα αποκυήματα της φαντασίας και τα ψέματα περί συνεργασίας μας 

με άλλες παρατάξεις ή οργανωμένης αποχώρησης και την προσπάθεια 

παρεμπόδισης από εμάς στην λήψη αποφάσεων είναι ανάξια απάντησης. 

Έτσι κι αλλιώς προορίζονται για εσωτερική κατανάλωση στον στενό τους 

πυρήνα αφού μόνο εκεί μπορούν να καταναλώνονται . 

Οι συνάδελφοι μας, μας γνωρίζουν από πρώτο χέρι μέσα από την παρουσία 

και την συμμετοχή μας στους αγώνες του κλάδου   και εμάς και τον ρόλο μας 

σε αυτούς. 


